Hase

in Natur 2 Lm anschl
1. Rd: 5fMin die 2. Lm von der Nd aus
Rd:jede Mverd =10 M
Rd:jede 2. Mverd=15M
5. Rd: 15 fM hakeln
1. Rd: 2 M zushékeln, 3 fM, 2 M zusha-
keln, 1M, 2 M zushakeln, 3 fM, 2 M zus-
hdkeln=11M
L Rd:1Mverd,3fM,3 Mverd,3fM, 1M
verd=16 M
jede & Mverd =20 M
2 Rd:5 M, *1 M verd, 3 fM, ab * 2x wdh,
1 Mverd, 2 fM =24 M
10.Rd:5fM, * 1 M verd, 3 fM, ab * 3x wdh,
1Mverd, 2fM=29 M
d: 29 fM hakeln
12.Rd: 27 fM, 2 M zushdkeln = 28 M

d:jede 3. und 4. M zushakeln =21 M
. Rd:jede 2. und 3. M zushakeln = 14 M

d:je 2 M zushékeln =7 M, ausstopfen
/. Rd:3x 2 M zushékeln, 1 fM = 4 M.

(2x hakeln)
in Natur 6 Lm anschl, zum Ring schliefRen
d: 6 fM hakeln
d:*2 M zushékeln, 1 fM, ab * 1x wdh
=4M
d: 4 M hakeln.

{2x hékeln)
in Natur 2 Lm anschl
.Rd: 4 fMin die 2. Lm von der Nd aus
1d: 4 M hakeln.

(2x hékeln)
in Natur 2 Lm anschl
1.Rd:5fMin die 2. Lm von der Nd aus
J.-5. Rd: 5 M hakeln.

Karotte

inJaffa 2 Lm anschl

[. Rd: 8 fMin die 2. Lm von der Nd aus
2.+3. Rd: 8 M hakeln

4. Rd:*2 M zushakeln, 2 fM, ab * 1x wdh
=6M

5.+6.Rd: 6 fM hakeln, ausstopfen
7.Rd:je 2 M zushékeln =3 M.

Karot grun (3x hakeln)

in Apfel 14 Lm hdkeln.

Die Hinterbeine nur unten ausstopfen
und am Kérper festndhen. Die Vorder-
beine ausstopfen und am Kérper fest-
nahen. Den Pompon als Schwénzchen
am Hinterteil festkleben. Ohren am Kopf
annéhen. Als Nase ein X mit Sticktwis{
aufsticken und Schnurrbarthaare durch-
ziehen. Die Wackelaugen aufkleben. Die
3 Strénge Karottengriin zur Halfte durch
die Karotte ziehen.



